



2007岁末走近白鸚岛

赶赴一场心灵的约会

这是一个能洗涤尘埃、让人灵魂回归平静的地方。高低起伏，错落有致的丘陵环绕着一汪碧水，清风掠过微微地搅动着细浪，满山的马尾松制造出壮观的松涛。云静风轻，鹤舞翩跹，好一幅世外桃源般的潇洒意境。这就是距离南京60多公里的安徽来安原生态旅游处女地，称得上是“竹木葱郁千山翠，白鸚翱翔万顷涛”的白鸚岛。利用这里的原生态资源优势，南京乡村大世界投资旅游实业有限公司，在这里精心打造中国最大的国际生态旅游度假区。它的规划理念、建筑风格等，与这里原生态的环境一样，无不让人怦然心动。



感受生态人文的旅程

早些年，白鸚岛所在地是国营的复兴林场，林场内繁密的森林植被，大多数都是20余年前就开始培育的。藉此地势环境及森林水系资源，大量白鸚栖居于此，每当晨光微露便企颈高翔，在辽阔田野间觅食。其姿态之优雅，让人久久凝视，不忍回望。而当红霞漫天之际，白鸚又陆续飞返，在河滩地角嬉戏逗留，体态婀娜令人沉醉。

白鸚岛，开始聚集更多的人气。这种离开城市的喧嚣与烦躁，回归山林田园的宁静生活，让很多到过白鸚岛的入艳羡不已。他们不但把这里锁定为度假胜地，介绍给更多的朋友。更有不少人希望在此能拥有一套自己的房子。该区域目前主要地产项目——白鸚岛国际生态旅游度假村的酒店式公寓，以及少量特色别墅产品一经问世，就吸引来自南京、上海、合肥等多个城市购房者的关注。现在该项目首批推出的450余套房源，成为目前新推的少量高层之外，其他已经全部售罄。

如今，这个以原始生态著称的林场景区，增添了更多人文气息。在森林掩映的深处，一栋栋现代简约的洋房临水而居；一些风格迥异的木屋，散见于山坡林间，俯瞰着水面；30余米高的观景阁巍然耸立，群山丛林尽收眼底；规划中，巍峨壮丽的大舜雕像，其基座施工已经接近尾声；在温泉集中区域，林间低洼的地方，已经开始凿井汲取温泉；自来水厂、排污处理厂、主要道路等，已经提前竣工，投入使用；餐饮、会务、娱乐等配套功能都开始逐步完善……

体验一次心灵的震撼

天然璞玉加之人工雕琢，更显珍贵价值。愈来愈多的游客开始踏上这片神奇的土地。而白鸚岛独特的区位优势，恰恰增加了它的辐射能力，南京、合肥等一些周边的省城市民，来自附近的滁州、蚌埠、芜湖，乃至长三角的游客纷至沓来。原本过于宁静的

这是一场赶赴心灵的约会，这是一次贴近自然的旅程。无论是原生态的环境，还是人工雕琢的建筑群落，都能拨动人们因久居都市而逐渐迟钝的心弦。走近白鸚岛，走近白鸚岛国际生态旅游度假村，走近这里的生态景观和民风，让我们共同体验这种直达心灵的震撼。

全案策划:《金楼市》编辑部 顾梅 李艳艳 许延正 创意 & 主笔:许延正 摄影:管新婷

生态与人文一个不少

地处北亚热带气候,温和的气候以及长时间的日照,为白鸚岛生态环境的形成提供了良好的条件。而江淮分水岭独特的地理环境,绵延起伏的山峦则形成了一个天然屏障,造就了白鸚岛生态旅游区丰富的自然资源。山丰水秀,林木茂萌,白鸚翩跹,在离主城区60公里外,如果选择在这样一个世外桃源般的环境置业,将是一种与都市生活迥然不同的居住体验。

[生态白鸚岛]

在南京市郊体验诗意栖居

一片森林与白鸚的海洋

“到明年的清明时节,你就能看到大片大片的白鸚,白花地分布在丛林与田野之间。”在白鸚岛生态保护区内高达31米的观景阁,白鸚岛国际生态旅游度假村的一位负责人告诉记者,由于当地生态保持极好,在每年清明至白露时节,数万之巨的国家二级保护动物白鸚就栖息繁衍于此,形成了白鸚岛最为壮观的风景线。据他介绍,当地的气候条件以及生态优势,尤其适合白鸚等多种野生动物的生长,仅珍稀鸟类就有近百种之多。

山景与水景相得益彰

“恋子山、恋子山溶洞、白鸚岛、恋子湖和孔雀湖等景点,也是目前白鸚岛景区内几大主要景点。”在白鸚岛国际生态旅游度假村售楼处,该项目销售人员告诉记者,就景区内山景而言,最高的恋子山高度也仅为160余米,只能算是丘陵。但这些山脉蜿蜒曲折,东西横亘,具有十分丰富的物种资源和奇特的自然景观。

该区域原属国营复兴林场,现在看到的大片大片的马尾松大都是在20年前栽种的,现在已经形成了当地一道天然绿色屏障。再加上翠竹及白杨等植物的点缀,用“竹木葱郁千山翠,白鸚翱翔万顷涛”来形容白鸚岛给人们带来的视觉冲击毫不过为。据统计资料显示,在白鸚岛内有常绿阔叶林300多种,森林覆盖率达90%以上;近百种珍稀鸟类栖息其中,景区内湖内鱼类达20余种之多,区内全年平均气温14.9℃,夏无酷暑,冬无严寒。

“企业也被称为法人,是因为它也有骨架,有头脑和四肢。骨架就是企业的组织架构,而头脑和四肢分别是企业的指挥和执行系统。”对于企业的认识,白鸚岛国际生态旅游度假村有限公司副总胡建春有着独特的见解。他认为,一个品牌企业就像一个完整意义上的人一样,除了需要具备健康的骨架、头脑和四肢等系统外,还需要有“文化”,只有有文化的房地产企业才能打造出有文化的产品,在白鸚岛国际生态旅游度假村的打造过程中,“文化”也被放到了突出位置。

[生态白鸚岛]

貌形成的特色溶洞景观,也称得上一大胜景,洞内有多种奇石怪壁,主要有钟乳石、石柱、石笋等奇特景观。与山景相呼应,就是面积多达2000余亩的恋子湖水景资源。该湖位于恋子山西部,原为一座大型蓄水库,系拦石塘水系而建,总库容1990万立方,水质清纯,全部达到国家一级饮用水标准。整个流域万亩林海,群山环绕,沟低谷深。枯水期,陡峭处怪石嶙峋,平缓处沙滩显露,形成天然浴场,水上泛舟,另有一番情趣。景点间相距甚近,且各有千秋,相映成趣,是集游乐、垂钓、登山、游泳为一体的旅游胜地。

真正意义专属Town House

在恋子湖、恋子山这两大白鸚岛主题景观的环境下,白鸚岛国际生态旅游度假村一期部分俨然具备了最佳的山水资源和生态

“企业也被称为法人,是因为它也有骨架,有头脑和四肢。骨架就是企业的组织架构,而头脑和四肢分别是企业的指挥和执行系统。”对于企业的认识,白鸚岛国际生态旅游度假村有限公司副总胡建春有着独特的见解。他认为,一个品牌企业就像一个完整意义上的人一样,除了需要具备健康的骨架、头脑和四肢等系统外,还需要有“文化”,只有有文化的房地产企业才能打造出有文化的产品,在白鸚岛国际生态旅游度假村的打造过程中,“文化”也被放到了突出位置。

[文化白鸚岛]

诗情画意中享受品质生活

主题文化 充分利用当地自然资源

“为了打造白鸚岛休闲度假氛围,我们也先考察过不少度假村,这中间也发现不少负面的例子,不少项目由于缺乏整体规划思路与经营理念,整体项目以及细节产品都没有做到位,没有提供一种‘文化’的氛围,只是生搬硬套地堆砌产品。”据白鸚岛国际生态旅游度假村有限公司相关负责人介绍,在总结多个度假项目的运营经验基础上,白鸚岛项目在打造过程中形成了清晰的思路。项目整体以恋子湖为中心,按照南北两大片区来规划。其中南片为会议及休闲度假区域,而北片则重点侧重旅游观光。在两个片区的基础上,白鸚岛规划分成五大区块,分别为森林公园,白鸚保护区,水上湖泊休闲区,休闲度假区与佛教文化区。据介绍,目前度假村已率先启动,综合会所、贵宾楼等配套已经完备,马尔代夫度假中心、温泉会所等也已经启动。虽然整个生态旅游区的规划总面积为905.6公顷,核心开发面积多达1.7万亩,但由于规划的起点高,当地主要资源都

得到了充分的整合利用。在景区开发时,开发商特意开辟了白鸚保护区,保护区外围全部封闭,禁止人员进入。但为了人们观赏方便,他们投资300万元,选择离保护区10米远的空地修建观景阁。观景阁高31米,分为底座和塔楼,底座为开敞的休息大厅,塔楼四面均设置透明玻璃,窗外风景一览无余。楼顶部设有观景台和多架望远镜,可在保护自然的同时,观赏万绿丛中万只白鸚齐飞。

同样也是处于环保的考虑,作为旅游住宅配套建设的白鸚山庄在开发过程中,避开森林修路,只在林间空隙处建造房屋和设施。度假别墅全部沿湖边空地而置,并使用大量的木材等材质,突出了绿色环保。在现场记者看到,由于整体规划对每个区块进行了功能细分,各区块的产品打造显示出不同的特色。这些特色也体现在目前已经竣工的配套产品之上,比如休闲度假别墅与公寓产品的差异化;广场休闲区域不同景观与娱乐元素的组合;但同时,这些不同的景观元素却与整个白鸚岛的休闲度假氛围相吻合,在这里既能看到蒙古包等北方休闲文化元素,也能看到发呆亭这样的南亚休闲文化符号,但两者都不会让你产

主题文化 充分利用当地自然资源

生突兀的感觉。在景区开发时,开发商特意开辟了白鸚保护区,保护区外围全部封闭,禁止人员进入。但为了人们观赏方便,他们投资300万元,选择离保护区10米远的空地修建观景阁。观景阁高31米,分为底座和塔楼,底座为开敞的休息大厅,塔楼四面均设置透明玻璃,窗外风景一览无余。楼顶部设有观景台和多架望远镜,可在保护自然的同时,观赏万绿丛中万只白鸚齐飞。

同样也是处于环保的考虑,作为旅游住宅配套建设的白鸚山庄在开发过程中,避开森林修路,只在林间空隙处建造房屋和设施。度假别墅全部沿湖边空地而置,并使用大量的木材等材质,突出了绿色环保。

休闲文化 特色配套迎合各种人群

“商业配套先期是由开发商自己持有经营,现在综合会所与贵宾楼等,已经能够提供较完备的住宿、会议和餐饮等功能。”据白鸚岛国际旅游休闲度假村项目负责人路总介绍,目前投入使用的配套全部临湖而建,贵宾楼还有室内游泳馆等附加功能。而附近散落在



栈道



木屋组



白鸚山庄



白鸚湖景



会议室



木屋一景



木屋一景

白鸚岛速度演绎新传奇

白鸚岛是一个蕴含故事的地方,几乎每一片土地都有神奇的传说;白鸚岛也是一个实现梦想的地方,无论这个梦想有多大,只要能付诸行动就能得到丰厚的收获。白鸚岛度假村项目投资商——南京乡村大世界投资旅游实业有限公司董事长张旭东就以自身的奋斗经历,向记者阐述了这样的道理。在很短的时间内,这位首次介入旅游地产开发领域的追梦者,就缔造了旅游地产一个新的传奇。

神奇白鸚岛,传奇掌门人

每一片土地都有神奇的典故

舜歌山,又称大安山、舜耕山。传说舜帝曾躬耕于此,后人建一古寺,相传为纪念舜帝而命名舜寺;孔雀寺,系建于唐朝开元年间,兴修霞寺方丈所建,毁于民国,最近又进行重新修缮;恋子山与恋子湖的得名,也都是源于民间典故……在白鸚岛,这里的每一片土地几乎都有着美丽的传说。

峰峦迭翠的恋子山,秀色宜人的舜歌山,洞天明镜的恋子湖,碧波荡漾的舜歌湖,翠竹环绕的大庵寺,香烟弥漫的孔雀寺,鬼斧神工的一线天,变化奇妙的望日峰,神奇传说中的都堂坟,气势恢宏的抗金古战场,怀中抱子的千年古树,流水潺潺的观音泉,绵延细腻的天然沙滩浴场,雄居山腰的穆桂英跑马道,观景揽月的望火楼,五颜六色的奇花异草,品种繁多的珍稀鸟兽,郁郁葱葱的万亩林海。无怪乎一些搞旅游开发的专家踏上这片土地之后,都会被这里的神奇深深折服。

独一无二的特色景观资源

“独特的喀斯特地貌,造就了江淮地区独一无二的恋子山溶洞,以及钟乳石、石柱、石竹笋等地质奇观。”据一位考察过这里的高校旅游系教授介绍,这种独特的喀斯特地形,也形成了该区域丰富的温泉资源。据了解,目前白鸚岛国际旅游生态度假村也在发挥该区域的温泉资源优势,温泉公园内的温泉井正在开挖。

处于亚热带季风气候和江淮分水岭独特地理类型的白鸚岛风景区,空气清新,气候宜人,山林美景,天造地设。每年清明至白露,数万之众的白鸚云集,亮丽奇特,蔚为壮观。山、泉、洞、寺、岛兼而有之;四季景观特色分明,春天,山花烂漫,幽香逼人;夏天,云蒸

霞蔚,绿茵滚滚;秋天,层林尽染,红枫如火;冬天,银装素裹,绵延起伏。这片天然、清幽、秀丽、静美、纯朴的神奇土地,随着该区域度假产品的合理开发,价值正在逐步被人们所发现。

“用激情缔造旅游地产传奇 1996年杭州宋城开园,看到黑压压人群涌入大门的那一刻,张旭东的商业嗅觉告诉自己,不能再等了。2000年他投资了淡水无想寺的建设;2001年,张旭东在长江边上花了700多万建成了华东地区第一个以江沙为主题的公园——南京沙溪风情园。公园占地500亩,5万立方的白沙塑造了近二十座沙雕。这个就是农业特色旅游的雏形。

“我一直是一个喜欢做梦的人,发展旅游产业在我心目中就像黑夜中的一盏明灯,让我内心不再彷徨,我知道,我这后半生就属于她了。”正是基于这种近乎狂热的执着,张旭东带领着他的团队,充分利用他在旅游行业打拼得到的经验积淀,开始了对旅游地产的实践。



南京乡村大世界投资旅游实业有限公司董事长张旭东

一天一个样 建设速度堪比“小深圳”

一年多前,这里只有以生态著称的景观,没有可以休闲度假的配套;一年多前,白鸚岛还并不被多少人知晓,而现在已有数百位业主;一年多前,这里还没有几家像样的饭馆,而现在几乎整条街上都是土家菜馆……谈起白鸚岛休闲度假项目自开发以来,白鸚岛所取得的翻天覆地改变,该项目负责人路晓静总经理感慨颇深。在与团队携手度过初始阶段的艰苦岁月之后,她认为在白鸚岛的建设速度,堪称一个“小深圳”的开发速度。

白鸚岛面貌一天一个样

谈起目前白鸚岛国际生态旅游度假村的工程进度,路晓静如数家珍:项目自开工以来,已投资上亿元建成道路几十公里,包括大门以外12公里,商业街3公里,南北环湖路数十公里。3000吨自来水水厂一座,3公里自来水管线,国家一级排放污水系统等;白鸚山庄共408套酒店公寓建成,并完善了装修、环境、绿化、防盗等一系列配套工程。20栋木屋也于年底完工,装修风格主要以藤编家具为主,部分木屋现在已经投入使用;茶楼已于去年国庆期间正式运营,主要经营农家菜等,客源充足,客流量一直较为稳定;面积为5000平米的综合会所,拥有能同时容纳400人就餐会议的会议室,是集高端的商务休闲于一体的综合会所,于去年十月份开工,今年上半年已经正式投入使用;白鸚岛旅游地产开发无疑有着广阔的前景。

加速融入长三角经济圈

“滁州现在正在加速融入长三角经济圈,而来安则是率先融入长三角的排头兵。”在白鸚岛考察的南京某大学旅游学院院长告诉记者,白鸚岛所处区域有良好的区位优势,来安县枕江襟淮,邻近中心城市众多,且交通便捷。京沪线上的滁州站仅20公里,距南京市区60公里,距扬州市132公里,距合肥市180公里,沪洛高速公路、104国道和312省道横贯境内,属江苏省“十五”旅游发展规划“南京一小时都市圈”范围,这种区位优势可以对多个城市形成辐射。而将来城市人口的旅游度假休闲需求将会增加,白鸚岛旅游地产开发无疑有着广阔的前景。

“白鸚岛的开发还到了当地政府大力支持。”在他看来,当地政府对旅游业的高度重视,给该区域带来很好的发展契机。白鸚岛周边的旅游资源都将被调动起来。据介绍,目前来安县等地的半塔红色旅游开发也在推进中。

“白鸚岛的开发还到了当地政府大力支持。”在他看来,当地政府对旅游业的高度重视,给该区域带来很好的发展契机。白鸚岛周边的旅游资源都将被调动起来。据介绍,目前来安县等地的半塔红色旅游开发也在推进中。

“白鸚岛的开发还到了当地政府大力支持。”在他看来,当地政府对旅游业的高度重视,给该区域带来很好的发展契机。白鸚岛周边的旅游资源都将被调动起来。据介绍,目前来安县等地的半塔红色旅游开发也在推进中。

“白鸚岛的开发还到了当地政府大力支持。”在他看来,当地政府对旅游业的高度重视,给该区域带来很好的发展契机。白鸚岛周边的旅游资源都将被调动起来。据介绍,目前来安县等地的半塔红色旅游开发也在推进中。

“白鸚岛的开发还到了当地政府大力支持。”在他看来,当地政府对旅游业的高度重视,给该区域带来很好的发展契机。白鸚岛周边的旅游资源都将被调动起来。据介绍,目前来安县等地的半塔红色旅游开发也在推进中。

■项目链接

白鸚岛国际生态旅游度假村

位于安徽来安县,从长江二桥经宁蚌高速仅需50分钟即可到达。该度假村依山傍水,湖泊面积约2000多亩,环境优美,气候宜人,融湖光山色、青山绿水、人文建筑为一体。度假公寓、独立别墅、山水围绕下的迤逦景色、各类旅游度假配套服务,真正开创了一种新型的休闲度假物业的开发新方式。在白鸚岛生态旅游区内,仅有6%的建设用地,真正体现了白鸚岛生态旅游区的积极倡导“回归自然、返璞归真”的开发宗旨。

该项目最新推出的白鸚岛精装修酒店公寓为一栋12层的360度全景视野的小高层公寓,只有120套房源。特别值得一提的是,这栋小高层公寓是整个白鸚岛国际生态旅游度假村中惟一的一栋小高层建筑,堪称绝版之作。每一套房子都具有极好的景观视野,或是面山,或是面水。每套面积为53.4平方米,总价19.8万元起。开发商还承诺五年包租(4.6%),十年回购,堪称投资居住皆相宜。

“白鸚岛的开发还到了当地政府大力支持。”在他看来,当地政府对旅游业的高度重视,给该区域带来很好的发展契机。白鸚岛周边的旅游资源都将被调动起来。据介绍,目前来安县等地的半塔红色旅游开发也在推进中。

“白鸚岛的开发还到了当地政府大力支持。”在他看来,当地政府对旅游业的高度重视,给该区域带来很好的发展契机。白鸚岛周边的旅游资源都将被调动起来。据介绍,目前来安县等地的半塔红色旅游开发也在推进中。

“白鸚岛的开发还到了当地政府大力支持。”在他看来,当地政府对旅游业的高度重视,给该区域带来很好的发展契机。白鸚岛周边的旅游资源都将被调动起来。据介绍,目前来安县等地的半塔红色旅游开发也在推进中。

“白鸚岛的开发还到了当地政府大力支持。”在他看来,当地政府对旅游业的高度重视,给该区域带来很好的发展契机。白鸚岛周边的旅游资源都将被调动起来。据介绍,目前来安县等地的半塔红色旅游开发也在推进中。

“白鸚岛的开发还到了当地政府大力支持。”在他看来,当地政府对旅游业的高度重视,给该区域带来很好的发展契机。白鸚岛周边的旅游资源都将被调动起来。据介绍,目前来安县等地的半塔红色旅游开发也在推进中。

“白鸚岛的开发还到了当地政府大力支持。”在他看来,当地政府对旅游业的高度重视,给该区域带来很好的发展契机。白鸚岛周边的旅游资源都将被调动起来。据介绍,目前来安县等地的半塔红色旅游开发也在推进中。

“白鸚岛的开发还到了当地政府大力支持。”在他看来,当地政府对旅游业的高度重视,给该区域带来很好的发展契机。白鸚岛周边的旅游资源都将被调动起来。据介绍,目前来安县等地的半塔红色旅游开发也在推进中。



木屋一景